
Стварање нових радних мјеста
је приоритет број један
Стварање нових радних мјеста је појединачно најхитнији задатак
са којим се суочавају политичари у БиХ, рекао је данас високи
представник, Кристијан Шварц-Шилинг, додавши да ће способност
кандидата  да  доведу  до  користи  и  реализације  економских
реформи и других мјера које су дио процеса стабилизације и
придруживања бити “поље на коме ће се добијати октобарски
избори”. 

Високи  представник  се  обратио  на  састанку  Економског
координационог одбора у Сарајеву, тијела које чине тројица
премијера  и  министри  финансија,  те  други  званичници  чије
надлежности укључују економска питања.

“За  мене  је  економски  развој  кључни  приоритет”,  рекао  је
високи представник. “Од доласка у ову земљу, одржавамсастанке
са пословним људима у БиХ како бих нашао начина да олакшам
привлачење инвестиција и стварање нових радних мјеста. Процес
стабилизације  и  придруживања  представља  нацрт  за  економску
политику који подржава широк спектар странака. Питање је који
политички лидери могу тај нацрт претворити у реалност и колико
брзо могу доћи до резултата”. 

Високи представник се заузео да органи БиХ донесу потребне
законе којима ће осигурати правну основу за Фискални савјет
БиХ. “Не можете имати макро стабилност ако немате адекватну
институционалну фискалну координацију”, нагласио је он, “и не
можете да створите десетине хиљада радних мјеста које треба да
створите ако немате макро стабилност. Доношење закона који су
потребни за функционисање Државног фискалног савјета мора бити
приоритет”.

Он је такођер упутио позив органима да не расипају очекиване
додатне приходе од ПДВ-а. Те приходе треба искористити за
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смањење  радничких  доприноса  и  олакшање  измирења  унутрашњег
дуга,  нагласивши  да  “ако  то  урадите,  биће  лакше  привући
инвестиције и створити радна мјеста”. 

Високи  представник  је  такође  позвао  на  доношење  Закона  о
платама БиХ, којим ће се унаприједити процес награђивања у
државној служби на основу способности и резултата, Закона о
облигацијама БиХ, којим ће се унаприједити пословно окружење и
припремити БиХ за конкурентско учешће у савременој глобалној
економији, те Закона о лијековима, којим ће се обезбиједити
сигурност лијекова у БиХ. Поред тога, он је нагласио хитну
потребу  централизовања  банкарске  супервизије  над  Централном
банком. “У области банкарства, БиХ је далеко испред сусједних
земаља – али постојање два ентитетска супервизора нема смисла
на јединственом тржишту, и мање су ефикасни него што би били
када би се комбиновали у једног”, рекао је он.

Високи  представник  је  изјавио  да  се  “све  ове  ствари  могу
реализовати прије избора”.


